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練馬区立平和台体育館 練馬区立桜台体育館 施設利用調査 

調査実施期間：2024 年 2 月 14 日（水）～ 3 月 5 日（火） 

回答数：27 件 

 

1.利用者性別、年齢 

 

 

 

 

 

 

男性 11人

41%

女性 16人

59%

合計 27人

男性 11人

女性 16人

10代 4人

15%

20代 3人

11%

30代 3人

11%

40代 1人

4%
50代 4人

15%

60代 6人

22%

70歳以上 6人

22%

合計 27人

10代 4人

20代 3人

30代 3人

40代 1人

50代 4人

60代 6人

70歳以上6人
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2.お住まい 

 

 

3.職業 

 

その他 

・パート(１名) 

・アルバイト(１名) 

・未記入(2 名) 

 

練馬区内 23人

85%

練案区外 4人

15%

合計 27人

練馬区内 23人

練馬区外 4人

小学生 1人

4%
中学生 2人

7% 高校生 0人

0%

大学生 4人

15%

会社員 5人

18%

自営業 1人

4%

主婦 10人

37%

その他 4人

15%

合計 27人

小学生 1人

中学生 2人

高校生 0人

大学生 4人

会社員 5人

自営業 1人

主婦 10人

その他 4人
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4.あなたが区立体育館を利用しない理由についてお答えください(複数回答可)  

 

その他回答理由 

・喫煙所がある為利用しない。(50 代女性) 

・女性でも気軽に参加しやすい単発プログラム等があると嬉しい。(30 代女性) 

・勇気がない。(50 代男性) 

・地下 2F のスポーツジムを使いたいが、着る物、靴等に条件があり、 

気軽に使えない。(70 代以上男性) 

・入口にタバコを吸う人がいて、子供を連れて行けない。(30 代女性) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

場所が遠い 12人

40%

利用したい時間に開館して

ない

1人

4%

他のスポーツ施設を

利用している １人

4%

必要としていない

8人

28%

料金が高い

1人

4%

施設設備の問題

１人

4％

やりたいスポーツがない

0人

0%

その他 5人

16%

合計 29人

場所が遠い 12人

利用したい時間に開館してない

1人

他のスポーツ施設を利用している

1人

必要としていない 8人

料金が高い 1人

施設設備の問題 1人

やりたいスポーツがない 0人

その他 5人
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5.区立体育館のホームページをご覧になった事はございますか 

 
6.区立体育館のイメージをお聞かせください 

 

・料金があまりかからない。予約しても借りられないのではと思ってしまう。(60 代女性) 

・多くの人に利用されている施設。(60 代女性) 

・1 人参加に勇気がない。(70 代女性) 

・誰でも何かできるスポーツがある。(50 代男性) 

・体が動かせる場所なので必要。(50 代男性) 

・狭そう。(10 代男性) 

・健康を守る施設。(50 代女性) 

・地域の選挙の期日前投票会場で使われている。(60 代男性) 

・高齢者や子供が参加しやすい体育館。(30 代女性) 

・安い。(50 代男性) 

・何をしているか、どう利用できるかのかが全く分からない。(60 代女性) 

・安い。楽しい。(40 代女性) 

・今、相手が居なくても卓球のできる器具があるので、設置して欲しい。 

(70 代以上男性) 

・良く知らない為。(20 代男性) 

・設備が安価で利用できるので、小・中学生の時には利用することも多かった。 

現在は、やや遠いのと講義やサークル、アルバイト等で忙しく、場所を借りてまで

スポーツをする機会がない。(10 代女性) 

・利用方法が分かりにくい。(20 代男性) 

・該当区民優先で区外は利用しにくいイメージ。同じ団体、コミュニティの方が 

毎週使っているイメージがあり、使う事が出来る気がしない。(30 代男性) 

・健康を守る施設。(30 代女性) 

・泳ぐことが出来る施設。(10 代男性) 

ある 8人

30%

ない 19人

70%

合計 27人

ある 8人

ない 19人
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7.区立体育館にあったらいいなと思うサービスはございますか  

 

・くじを引いて無料に使えるサービスなど。(50 代男性) 

・ウォータースライダーが欲しい。(10 代男性) 

・スポーツと健康度を測るマッチング(チェック)する。(60 代男性) 

・もう少し、気軽に利用しやすいプログラムがあると嬉しい。(30 代女性) 

・体組成計があったらいい。(50 代男性) 

・運動の後、食べるとよいスムージーとかアイスが欲しい。(40 代女性) 

・食堂が欲しい。(70 代以上男性) 

・気軽に、手ぶらで行ってスポーツができるサービスが欲しい。(20 代男性) 

・無料 Wi-Fi が欲しい。(10 代女性) 

・生涯学習、健康増進を実施したい。その為の出会いの場が欲しい。(30 代男性) 

・お外を作って欲しい。(10 代男性) 

 

8.今後、区立体育館を利用してみたいと思いますか  

 

 

ぜひ利用してみたい 3人

11%

利用してみたい

7人

26%
分からない

12人

44%

利用しない

5人

19%

合計 27人

ぜひ利用してみたい 3人

利用してみたい 7人

分からない 12人

利用しない 5人


